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PROIECT:  

Capacity building for border police cooperation in the area of Stânca 

Costești - 2SOFT/4.3/118 

În perioada 17 - 18 august 2023, Sectorul Poliției de Frontieră 

Costești din cadrul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră 

din Republica Moldova a fost gazda unei serii de evenimente 

organizate pentru marcarea finalizării proiectului "Capacity building 

for border police cooperation in the area of Stânca-Costești" 

(2SOFT/4.3/118). Acest proiect, cu un buget de 330.000 de euro, 

finanțat prin Programul Operațional Comun România - Republica 

Moldova 2014-2020, a fost realizat pe parcursul a 30 de luni prin 

efortul comun al Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră 

Iași din România (lider de proiect) și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră din Republica Moldova 

(beneficiar al proiectului). 

Obiectivul general al proiectului 2SOFT/4.3/118 a constat în consolidarea securității frontierelor estice ale Uniunii 

Europene prin sporirea mobilității și a capacității administrative a unităților poliției de frontieră, împreună cu 

creșterea nivelului de încredere a populației din zonă în forțele de poliție de frontieră din România și Republica 

Moldova. 

La data de 17 august 2023, a avut loc ședința finală a Comitetului Director al proiectului, unde echipele de 

implementare din cadrul autorităților partenere au prezentat stadiul final al activităților, precum și pașii următori 

până la finalizarea proiectului, în vederea respectării prevederilor Contractului de Grant. 

În ziua următoare, pe 18 august 2023, Sectorul Poliției de Frontieră Costești a fost gazda Conferinței de 

închidere a proiectului, eveniment ce a reunit reprezentanți din structurile de frontieră din Republica Moldova și 

România, precum și invitați din Administrațiile Publice Locale din zona de implementare a proiectului. 

În cadrul Conferinței de închidere, au fost prezentate etapele cheie de implementare a proiectului, 

evidențiindu-se în special rezultatele în dotarea Sectoarelor Poliției de Frontieră din Stânca și Costești. De 

asemenea, s-a organizat un exercițiu demonstrativ-practic de simulare a patrulării zonei lacului Stânca-Costești,  
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în care s-a folosit echipamentul și tehnica achiziționate prin proiect. Acest exercițiu a fost desfășurat în 

conformitate cu procedura comună de supraveghere a zonei lacului Stânca-Costești, care a fost elaborată în 

cadrul a două sesiuni de instruire în comun a unui număr de 44 de polițiști din structurile responsabile de 

supravegherea segmentului de frontieră menționat, activități prevăzute în graficul de implementare a proiectului.   

 

În încheierea conferinței, părțile implicate au subliniat că asistența 

tehnică și tehnologiile moderne furnizate ca parte a acestui proiect 

comun vor contribui semnificativ la dezvoltarea și modernizarea 

instituțională a ambelor țări. Aceste rezultate vor conduce la un 

management eficient al frontierei de stat, care rămâne o prioritate 

națională importantă, garantând menținerea unui climat durabil de 

securitate regională și oferind noi oportunități de dezvoltare a 

proiectelor comune. 

 

 

Data: 21.08.2023 
Locatia: Iași 
Persoana de contact:  
Cristina Gîtman - ofițer implementare proiect, e-mail: itpf.iasi@mai.gov.ro, tel. 0232/460014. 

 

 

 

 

 


